

## ОВСЯНКИН НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

К 80-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

9 декабря 2010 года исполняется 80 лет главному научному сотруднику НИИДОИ им. Г.И. Турнера доктору медицинских наук профессору Николаю Александровичу Овсянкину.

Николай Александрович родился 1930 г. в Вологодской области. Окончив школу, он поступил в Архангельский государственный медицинский институт. После его окончания 4 года работал главным врачом ЦРБ Корпогорского района Архангельской области. В 1961 г. Н.А. Овсянкин поступил в клиническую ординатуру НИИДОИ им. Г.И. Турнера, где, наряду с освоением клинических методов обследования и лечения детей, начал заниматься научной работой. За годы аспирантуры он защитил кандидатскую диссертацию на тему «Пластика филатовским стеблем на опорно-двигательном аппарате у детей и подростков». Н.А. Овсянкин прошел путь от младшего научного сотрудника до руководителя научно-клинического отдела института. В 1984 г. он защитил докторскую диссертацию «Лечение посттравматических деформаций и контрактур при повреждении локтевого сустава у детей». С 1972 года, в течение 14 лет, он был заместителем директора института по научной работе.

Николай Александрович – высокообразованный ученый широкого профиля, организатор науки и практики детской травматологии и ортопедии. Он внес большой личный вклад в развитие хирургии суставов, лечение последствий травм и своим хирургическим мастерством вернул радость активной жизни тысячам детей.



Человек высокой культуры и нравственности, знаток истории медицины и ортопедической специальности, Николай Александрович на своем личном примере воспитал несколько поколений молодых врачей. Под его руководством выполнено 7 кандидатских диссертаций.

Н.А. Овсянкин – автор более 200 научных работ, 10 методических рекомендаций и пособий для врачей, 22 изобретений и методик лечения детей с последствиями травм, параличами верхних конечностей, которые подтверждены патентами и авторскими свидетельствами. Он награжден медалями страны, удостоен почетных званий «Отличник здравоохранения», «Заслуженный врач Российской Федерации» и «Почетный доктор НИИДОИ им. Г.И. Турнера».

*Дирекция и коллектив ФГУ «Научно-исследовательский детский ортопедический институт им. Г.И. Турнера Росмедтехнологий» поздравляют Николая Александровича с днем рождения и желают ему доброго здоровья для продолжения научной и врачебной деятельности в его любимом институте.*